

中華崇仁總醫院醫療人員協會喜迎蛇年 舉行新春慶祝暨新會員入會宣誓典禮

2025年1月28日，中華崇仁總醫院暨醫學中心醫療人員協會（CGHMC Medical Staff Association）在醫院六樓禮堂隆重舉行2025年新春慶祝活動暨新會員入會宣誓典禮，與菲律賓華僑善舉總會董事們、醫院領導層及貴賓們共襄盛舉，迎接乙巳年的到來。本次活動不僅是對新年的慶祝，更象徵著成長、團結與領導力的傳承。

在歡迎詞中，中華崇仁總醫院醫療人員協會會長許自力醫學博士（Dr. George Co）強調，此次慶典不僅是辭舊迎新，更是醫療人員協會發展歷程中的一個重要里程碑。他表示：「今天，我們慶祝的不僅僅是農曆新年的到來，更是協會的成長與發展。我們誠摯歡迎新會員的加入，他們將為我們的醫療團隊注入新的活力與專業能力，共同為醫院的卓越發展貢獻力量。」

許醫師還宣布，醫療人員協會即將迎來成立35週年的系列慶祝活動，包括全面翻新醫療人員協會休閒室、出版醫療人員協會紀念書籍、以及成立全新的體育與健康委員會，促進醫護人員的健康與團結。他說：「我們致力於打造一個舒適與專業並重的休閒空間，內設圖書館、商務中心、會議室、健身房等設施，為大家提供身心放鬆與交流的場所，進一步促進醫療社群的凝聚力。」

中華崇仁總醫院暨醫學中心院長洪鵬生醫學博士（Dr. Samuel Ang）也在致詞中表達對醫療人員協會的讚賞，並強調醫護團隊之間日益增強的合作與聚合力。他提到：「我從未參加過如此熱鬧而溫馨的新春慶典，今年特別能感受到醫療人員之間的團結精神。這種強烈的參與感與歸屬感，使我們的醫院更具凝聚力，也讓我們能夠為病人提供更優質的醫療服務。」

此外，洪院長特別感謝醫療人員協會資深顧問林美智女士（Mrs. Olivia Limpe-Aw），對醫療人員的長期支持，尤其是在新冠肺炎疫情期間，她積極協助醫院應對困難，為醫護人員提供了強而有力的支援。

菲律賓華僑善舉總會盧祖蔭董事長在新春致詞中，向醫療人員協會全體成員表達誠摯的感謝，讚揚他們在醫療領域的奉獻與專業精神。他強調：「蛇年象徵著智慧與變革，提醒我們要不斷學習、適應並迎接新的挑戰。只要我們團結一心，勇往直前，就能克服一切困難，共同創造更加美好的未來。」

菲律賓華僑善舉總會執行副董事長兼行政總理謝銘洲先生也發表了新年賀詞，強調醫院將持續推動醫療創新與技術發展，並承諾全力支持醫療人員協會的發展。他表示：「蛇是智慧與蛻變的象徵，如同我們的醫院與醫療團隊，不斷適應變化，持續進步。我們將加大對醫療科技的投資，確保我們始終走在醫學發展的最前沿，提供高品質且高效的醫療服務。」

謝銘洲先生強調，儘管醫療技術日新月異，但真正讓醫院發光發熱的，仍然是醫護人員的專業精神、團隊合作與對患者的關懷。

他補充道：「我們的醫療團隊不僅治癒病患的身體，更以希望與愛鼓舞人心，帶來光明的未來。」

隨著，崇仁總醫院醫療人員協會新春慶祝活動舉行了新會員入會宣誓儀式，正式歡迎新會員加入醫療人員協會大家庭，並展開在崇仁總醫院的醫療服務旅程。典禮結束後，來賓們共進新春團圓午宴，象徵團結與共享美好未來。

此次迎接蛇年的盛典，不僅彰顯了中華崇仁總醫院暨醫學中心醫療團隊的智慧、韌性與團結精神，更象徵著醫療使命的傳承與創新。中華崇仁總醫院醫療團隊將持續精進，勇於突破，致力於提供更卓越的醫療服務，共創健康美好的未來！



百閣公民學校教職員工舉行聖誕聯歡晚會

百閣公民學校訊：本校於2024年聖誕節期間為其敬業的教職員工舉辦了一場難忘的聖誕晚會，營造了充滿喜悅、感激和節日歡

樂的氛圍。活動彙集了本校大家庭的所有成員，慶祝活動分為兩部分，融合了歡樂、激動和慷慨的精神。

慶祝活動以一系列有趣而且引人入勝的遊戲活動拉開序幕，讓每個人都能在輕鬆的競爭中同心協力。教職員工們在參與各種遊

戲的過程中展現了團隊合作精神和積極性，多功能廳充滿了歡聲笑語。

為了增加刺激，也舉辦了以家用電器為禮品的抽獎活動。獲獎者都欣喜若狂。

稍後慶祝活動繼續在位於亞洲購物中心的著名自助餐廳 Viking 舉行，讓全體教職員享用豐盛的晚餐。

活動由校友會理事長許南文學長，校董會董事長留典良學長和董事會慷慨贊助。為了進一步提升節日的歡樂氣氛，本校的教職員工還參加了另一輪抽獎活動——這一次，獎品是現金，促使大家興奮不已，為慶祝活動增添了更多的歡樂。聖誕晚會結束後，每個人都懷著依依不捨的心情離開，感謝百閣公民學校大家庭的溫暖、慷慨和歸屬感。這個活動真正體現了聖誕節的精神：奉獻、團結和歡樂。

